



JEGYZŐKÖNYV

Készült: Dörgicse Község Önkormányzata Képviselő-testületének
2012. február 13-án 10 órakor megkezdett ülésén.

Az ülés helye: Körjegyzőség, 8244. Dörgicse, Fő u. 16.

Jelen vannak: Kis-Pál Miklós polgármester
 Király László alpolgármester
 Deák Attila képviselő
 Kurucz Attila képviselő

Tanácskozási joggal megjelent: Cseh Jenőné körjegyző

Némethné Tóth Annamária pénzügyi főelőadó

Jegyzőkönyvvezető: Slemmer Zsoltné

Kis-Pál Miklós polgármester megállapította, hogy a 5 fős Képviselő-testület 4 tagja jelen van, így az ülés határozatképes. Színi Erzsébet betegség miatt nem tudott megjelenni. Megnyitotta az ülést. A napirendet 4 igen szavazattal fogadták el.

Napirend:

- 1./ 2012. évi költségvetési rendelet benyújtása
- 2./ Csatorna és vízdíj rendelet hatályon kívül helyezése
- 3./ Kistérségi Info kiadvány megrendelése
- 4./ Beszámoló a Balatonfüredi Kistérségi Többcélú
Társulás tevékenységéről
- 5./ Vegyes ügyek

Kis-Pál Miklós polgármester: Napirend előtt az előző ülés óta történekről számolt be:



Pályázatok:

- Pályázatok ellenőrzése 10 évre visszamenőlegesen.
- Új beadott pályázatok hiánypótlása.
- Új most beadandó környezetvédelmi pályázat.

Közhasznúak:

- Idősek védelme, lapátolás, vásárlás, orvos, fa behordás stb.
- Kummer Ferencet 10 nap ingyen közhasznú munkavégzésre ítélte a bíróság. Még két dolgozó lesz ilyen, Gyarmati István és Halász Imre 35-35 napot kell ledolgozniuk.

Orvossal a szerződést aláírták.

A konditerembe a boxsák megérkezett.

Temetői lámpa ideiglenesen alkonykapcsolóval lett felszerelve, mivel Horváth Gáborék nem járultak hozzá.

Teleszkopós ágvágót megvettük.

Teleház fűtés egy plusz radiátor felszerelésével megoldódott. Egy még elfér, ha kell.

Godwill volt pályázati cég kérte a pénzt. Részletes levélben leírtam a hibákat, válasz még nem érkezett.

1. Napirend:

Kis-Pál Miklós polgármester: A 2012. évi költségvetésben még az idén nem várható megszorítás, költségeink biztosíthatóak.

Az állami bevétel valamennyit csökken 1,4 millióval. Helyi adóbevétel viszont nőni fog, van egy 1,2 millió tartozását megfizetik, és egy 400 e Ft-os tett építmény adóbevallás is érkezett.. Földhasználati támogatás kb. 1 millió forint lesz.

Kiadások:

Pályázati önrészek: - Hivatal felújítás, beadott pályázatok, új pályázatok.

Beruházás: - Szolgálati lakás, volt ÁFÉSZ bolt.

Felújítás: - Felújítás festékek karbantartás – padok, játékok, konditerem, faluház.

Más kiadás maradt a tavalyi szinten. (bérek, szociális támogatások, civilek támogatása)

Van-e valakinek kérdése?

Deák Attila képviselő: Önkormányzati épület felújítás 4,4 millió ami még hátra van?

Kis-Pál Miklós polgármester: Igen.

Deák Attila képviselő: Pályázati önrész, 6,5 millió még szabad, nincs rá pályázat, csak tervezzük?



Kis-Pál Miklós polgármester: Ha nyerünk, akkor elköltjük, ha nem, akkor megmarad. Bármikor adunk be egy pályázatot mellékelni kell a költségvetési rendeletet. Ha nincs betervezve, akkor nem tudunk pályázni.

Cseh Jenőné körjegyző: Van olyan pályázat, hogy konkrétan szerepeltetni kell a költségvetésben az előirányzatot.

Deák Attila képviselő: A konditerem kifestése szóba jött. Javasolja, hogy az előteret is ki lehetne pakolni és öltöző szekrényeket venni.

Kis-Pál Miklós polgármester: Fiatalok vállalták a kifestést. Az a kérdés, hogy szőnyegpadlót, vagy linóleumot vegyenek?

Deák Attila képviselő: Ami speciálisan ide való, nem olyan bolyhos, az megfelelne.

A polgárőrségnek legyen nagyobb a támogatás a ruha átvétele miatt.

Némethné Tóth Annamária pénzügyi előadó: Polgárvédelmet megemeltük, a tűzoltóságot nem.

Kis-Pál Miklós polgármester: Mikor válnak külön? Támogatási szerződést kell kötni.

Deák Attila képviselő: Bíróságon van a bejegyzés. A ruha egy része pályázati pénzből volt, feladatra lehetett pályázni. Mi vállaljuk, hogy Fürediekkel együtt közös szolgálatot adunk.

Kerek évforduló van, idén Dörgicse 930 éves. Lehetne erre ültetni programot.

Kis-Pál Miklós polgármester: Falunap keretében lehetne. Bár ez egy fiktív szám nincs hitelesítve.

Deák Attila képviselő: Teleház gépeinek karbantartását ellátta teljesen ingyenesen 2 évig, de már nem szeretné ilyen formában végezni.

Kis-Pál Miklós polgármester: Tudomásul vettük.

Deák Attila képviselő: Tavaly volt ígélet a Csörgőfa utca betonjának kitoldására és a fűzfa levágására.

Kis-Pál Miklós polgármester: Megnéztük. Levágni a kiálló aknát nem tudják, megpróbálják feltölteni.



Kurucz Attila képviselő: Megpróbáljuk, úgy szintbe hozni, hogy látható legyen.

Deák Attila képviselő: Nem a csatornázáskor süllyedt meg? Így lett kivitelezve?

Király László alpolgármester: Igen. Megoldjuk.

Kis-Pál Miklós polgármester: Ha több hozzászólás nincs. Akkor aki elfogadja, kérem szavazzon.

A Képviselő-testület 4 igen szavazattal megalkotta a következő rendeletet:

Dörgicse Község Önkormányzata Képviselő-testületének
1/2012. (II. 28.) önkormányzati RENDELETE
az Önkormányzat és intézményének 2012. évi KÖLTSÉGVETÉSÉRŐL
(Mellékletben)

2. Napirend:

Kis-Pál Miklós polgármester: Az új víziközmű szolgáltatási törvény szerint az ivóvízért és a csatornaszolgáltatásért legfeljebb a december 31-el hatályos bruttó díjhoz képest 4,2%-al magasabb díjat lehet kérni január 1-től. Víz- és csatornadíj megállapítása júliustól miniszteri feladat lesz. Átmeneti időszakban vissza kell vonni azt a rendeletet, ahol magasabb a díj a megengedettnél. A BAKONYKARSZT-nál a vízdíj mértéke haladta meg a megengedett mértéket, azért azt hatályon kívül kell helyezni.

Deák Attila képviselő: Nincs arról információ, hogy a kisebb és nagyobb közeledjen egymáshoz?

Kis-Pál Miklós polgármester: Van 6 város és 200 falu. A falu drága. Az állam fogja majd megállapítani.

A Képviselő-testület 4 igen szavazattal megalkotta a következő rendeletet:

Dörgicse Község Önkormányzata Képviselő-testületének
2/2012. (II. 28.) önkormányzati RENDELETE
AZ IVÓVÍZ DÍJÁNAK MEGÁLLAPÍTÁSÁRÓL
(Mellékletben)



3. Napirend:

Kis-Pál Miklós polgármester: A Kistérségi Info kiadvánnyal kapcsolatban elmondta, ismét lehet megjelentetni a települést 35.000.-Ft-ért. Jó minőségű kiadvány, évek óta megrendeljük. Javasolja, hogy az idén is vállalják.

Király László alpolgármester: Egyetért vele, szerinte is jó minőségű a kiadvány.

Kis-Pál Miklós polgármester: Lehetőség van saját pénzen cégeknek, magánszemélyeknek is hirdetni, külön megállapodva a kiadóval.

Deák Attila képviselő: Ebben is lehetne a 930 éves évfordulót hirdetni. Kedvcsinálóbban kellene reklámozni, hogy többen jöjjenek hozzánk.

Kis-Pál Miklós polgármester: Az átlagfizetést kellene emelni, hogy az idegenforgalom növekedjen.

Deák Attila képviselő: Tavaly arról beszéltünk, hogy az idegenforgalmat kell előtérbe helyezni és fejleszteni.

Kis-Pál Miklós polgármester: Aki egyetért azzal, hogy az idén is megrendeljük a Kistérségi Infot, az kézfelemeléssel szavazzon.

A Képviselő-testület 4 igen szavazattal meghozta az alábbi

2/2012.(II.13.) HATÁROZATOT

Dörgicse Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy „MOLÁG” Kereskedelmi és Szolgáltató Bt. (2600. Vác, Tulipán u. 2.) idegenforgalmi kiadványra vonatkozó ajánlatát elfogadja, abban az önkormányzatot 1 oldal terjedelemben megjelenteti, a 35.000.-Ft+ ÁFA díj megfizetését vállalja.

Felhívja a polgármestert, hogy a döntésről az ajánlattevőt értesítse.

Felelős: Kis-Pál Miklós polgármester

Határidő: 2012. március 31.



4. Napirend:

Kis-Pál Miklós polgármester: Balatonfüredi Kistérségi Többcélú Társulás tevékenységéről évente kötelező a beszámolás. Minden tevékenységben részt veszünk. Az anyag kiküldésre került. Van-e valakinek kérdése?

Deák Attila képviselő: Tavaly novemberben már volt ilyen beszámoló. Milyen változás van benne?

Kis-Pál Miklós polgármester: Az előterjesztéseket a jegyző készíti el. Ezt a Füredi aljegyző terjeszti elő. Sok feladatunk nincs vele, mint hogy elfogadjuk.

Cseh Jenőné körjegyző: Egy évben egyszer kell beszámolni, nincs időponthoz kötve.

A Képviselő-testület 4 igen szavazattal meghozta az alábbi

3/2012.(II.13.) HATÁROZATOT

Dörgicse Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Balatonfüredi Kistérségi Társulás munkájáról szóló beszámolót elfogadja.

Felelős: Kis-Pál Miklós polgármester

Határidő: folyamatos.

5. Napirend:

Kis-Pál Miklós polgármester: Lehetőség van egy környezetvédelmi pályázat beadására, a projekt összes költsége 6.955.800.-Ft. az önrész 10%, melyet a költségvetésben kell elkülönítve biztosítani.

Ha megnyerjük, akkor az alábbiakat kell teljesíteni:

60 db fa ültetése. 55 db a telkeknél, 5 db a játszótérre.

Esővízgyűjtő elhelyezése csappal.

Szelektív hulladékgyűjtés a hivatalban és a faluházban elhelyezett gyűjtőkosarakban.

A temetőben is lesz szelektív gyűjtő.

Deák Attila képviselő: Mind a három temetőben lesz, vagy csak amelyek kimaradtak?



Kis-Pál Miklós polgármester: Kis-Dörgicsén már van, most a többi temetőbe is rakunk.

Deák Attila képviselő: Ezek elbírálása és megvalósulása mikorra várható? Azért kérdezi, mert a szelektív gyűjtő eltakarásával nem kellene addig várni, meg kell minél előbb csinálni.

Kis-Pál Miklós polgármester: Amint benyújtottuk a pályázatot és befogadták, elkezdhetjük.

A Képviselő-testület 4 igen szavazattal meghozta az alábbi

4/2012.(II.13.) HATÁROZATOT

Dörgicse Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a KDOP-4.1.1/F-11. környezetvédelmi akciók pályázati kiírására „Dörgicse-a Balaton zöld medencéje” címen pályázatot nyújt be.

- A projekt megvalósításának pontos címe: Dörgicse, Fő u. 16.
- A projekt megvalósítási helyszínének helyrajzi száma: Dörgicse belterület 245/46, 320, 321/1, 321/3, 571 hrsz; Dörgicse külterület 0147, 0155, 0295/b hrsz.
- A pályázati konstrukció száma: KDOP-4.1.1/F-11.
- A projekt összes költsége : 6.955.800 Ft.
- A projekt támogatás szempontjából elszámolható költsége: 6.260.220 Ft.
- A projekt teljes költségére vonatkozó önkormányzati önrész: 695.580 Ft., melynek forrása: saját forrás.
- A pályázat benyújtásakor a ROP forrásból származó támogatás igényelt összege: 6.260.220 Ft.
- Jelen határozattal a z Önkormányzat kötelezettségvállalást tesz arra vonatkozóan, hogy a ROP forrásból nyújtott támogatás elnyerése esetén az önkormányzati önrész összegét a költségvetésében elkülöníti.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, a pályázat benyújtására és a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: Kis-Pál Miklós polgármester

Határidő: 2012. március 20.

Kis-Pál Miklós polgármester: Telefonon már megbeszéltük, Bogdán Attila javaslatára az idén is megtartjuk és támogatjuk a farsangi bál zenei szolgáltatását.



A Képviselő-testület 4 igen szavazattal meghozta az alábbi

5/2012.(II.13.) HATÁROZATOT

Dörgicse Községi Önkormányzat képviselő-testülete úgy határoz, - a falu összetartásának erősítésére, a régi hagyományok ápolására - 30.000,- FT összeggel hozzájárul a farsangi bál zenei szolgáltatásához.

Felhívja a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: Kis-Pál Miklós polgármester

Határidő: 2012. február 25.

Kis-Pál Miklós polgármester: Ismertette, hogy továbbra is fennállnak a Kiss Attila volt bérlő ellen a szolgáltatónak a közüzemi díjak behajtásával és az önkormányzatnak a lakbértartozás behajtásával kapcsolatos problémái. A Goodwill Consulting volt pályázati cég is felszólított bennünket az általa jogosnak tartott díj megfizetésére. A Kiss Attila ügyében már tárgyalta ügyvéddel és felhatalmazás kér, hogy az ügyvédi iroda megbízásáról tárgyaljon.

A Képviselő-testület 4 igen szavazattal meghozta az alábbi

6/2012.(II.13.) HATÁROZATOT

Dörgicse Község Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert arra, hogy az Önkormányzattal szemben támasztott vitatott pénzügyi behajtások ügyében vegye fel a kapcsolatot a Csapó, Kiss és Sebestyén Ügyvédi Irodával (8200. Veszprém, Vörösmarty tér 4/B.) és készítse elő a megállapodást.

Felelős: Kis-Pál Miklós polgármester

Határidő: 2012. február 25.

Deák Attila képviselő: Rendezési terv kapcsán a 4,5 ha terület ügyében sikerült-e lépni?

Kis-Pál Miklós polgármester: Sokan nem válaszoltak, hogy vállalják a költségeket. Tőled sem kaptunk választ.

Deák Attila képviselő: Testületi ülésen válaszolt. Törvényi kötelezettség az átírás, úgy gondolja, nem neki kell fizetni, de ha úgy döntenek vállalja.

Már 3 éve kezdődött. Mi az ami benn maradt?



Kis-Pál Miklós polgármester: 20 ha benn van, az egyéni kérelmekre nem jött válasz.

Deák Attila képviselő: 4,5 ha-os ügyben tudunk lépni?

Kis-Pál Miklós polgármester: Németh Ferencet kell megkérdezni. Ő tud válaszolni.

Deák Attila képviselő: Hótolásnál a keresztezésekben feltorlódik a hó, figyeljünk rá.

Kis-Pál Miklós polgármester: Továbbítja az észrevételt Sokhegyi Ervinnek.

Más felvetés nem volt a polgármester az ülést 10 óra 45 perckor bezárta.

kmf.

Kis-Pál Miklós
polgármester

Cseh Jenőné
körjegyző